
LES MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL 2020 / 2026 :    
 
 
  
 
 
 
                      Daniel MIDON 
                          MAIRE 

 
 
Catherine SCHMITT, 1ère adjointe                 Jean-Pierre BÉGEL, 2ème adjoint 

Déléguée : Affaires scolaires, Conseil des Jeunes-Jeunesse,              Délégué : Bâtiments-Patrimoine, Cérémonies, Culture, Finances, 
 Communication, Embellissement, C.C.A.S., Personnel               Risques-Sécurité, Urbanisme 
 Membre de la commission : Finances                 Membre des commissions : Communication, Forêts-Environnement 
 
 
 
 
 
 
 
 
Emmanuel BAROTTE     Patrice GÉNIN    Philippe MANGIN   Monique PATENAY   Philippe PETIT    Paul VILCOT  
Conseiller délégué :     Conseiller délégué :   Conseiller délégué :   Conseillère déléguée :   Conseiller délégué :   Conseiller délégué : 
Affaires scolaires, Conseil des Jeunes-Jeunesse  Cérémonies, Sécurité, location salles Travaux-voirie-réseaux   C.C.A.S.     Communication, Finances,  Forêts-Environnement, services techniques 
Membres des commissions :    Membres des commissions :  Membre des commissions :  Membre des commissions :  Risques-Sécurité   Membre des commissions : 
Bâtiments-Patrimoine, Finances, Urbanisme,  Bâtiments-Patrimoine, Finances, Bâtiments-Patrimoine, Cérémonies, Cérémonies, Risques-Sécurité,  Membre des commissions :  Bâtiments-Patrimoine, Urbanisme, C.C.A.S. 
Travaux-Voirie-Réseaux, C.C.A.S.   Urbanisme, Travaux-Voirie-Réseaux Finances, Urbanisme   Embellissement   Embellissement, Urbanisme  Cérémonies, Finances, Embellissement, 

     Travaux-Voirie-Réseaux 
 
  
  
  
   
 
 
 
Dominique DUCHANOY    Nadia GIRARDET    Anne-Lyse GROMER-PELTIER    Mathilde HAUMONTÉ    Aude LAMERANDT  
Conseillère municipale     Conseillère municipale    Conseillère municipale     Conseillère municipale    Conseillère municipale  
Membre des commissions :    Membre des commissions :   Membre des commissions :    Membre des commissions :   Membre des commissions : 
Bâtiments-Patrimoine, Cérémonies, C.C.A.S.  Cérémonies, Communication, Finances,  Affaires scolaires, Bâtiments-Patrimoine,  Affaires scolaires, Conseil des Jeunes,-  Bâtiments-Patrimoine, Culture, Urbanisme 
Embellissement, Communication,   Embellissement, C.C.A.S.   Communication, Risques-Sécurité   Jeunesse, Culture    Risques-Sécurité, Forêts-Environnement 
Risques-Sécurité  
 
 
 
  
 
 
 
                           
Sylvie LEUVREY      Cyril MAHAUT     Marie-Edith MOREL     Laurent PAULY     Frédéric PFEFFER 
Conseillère municipale     Conseiller municipal :    Conseillère municipale     Conseiller municipal :    Conseiller municipal :  
Membre des commissions :    Membre des commissions :   Membre des commissions :    Membre des commissions :   Membre des commissions : 
Affaires scolaires, Conseil des Jeunes-Jeunesse,  Affaires scolaires, Culture   Cérémonies, Culture, Communication,   Culture, Embellissement,   Bâtiments-Patrimoine, Culture, 
Finances            Embellissement, C.C.A.S., Risques-Sécurité  Urbanisme     Risques-Sécurité, Urbanisme 


